
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA – 18ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de janeiro de 2017, as 19:00 horas, em nome de 

DEUS, foi declarada aberta a Sessão, com número regimental, presentes os seguintes 

vereadores: Alex Batista Coelho, Marcos Evangelista Filho, Ed’Carlos Gomes da 

Silva, Laudicéo José de Oliveira, Eduardo Nunes Gonçalves, Maria Ângela Coelho de 

Magalhães, Wesley Mauricio de Souza e com ausência dos Vereadores Giovanni 

Campos Coelho e Josué Arruda dos Santos. Dando início a reunião conforme item 

1º da Pauta, leitura dos ofícios e das respostas enviadas ao Executivo Municipal. 

Ofício que solicitou o envio de cópias das portarias e nomeações do ano de 2017, o 

Presidente Alex Batista informou aos Vereadores que extraoficialmente o funcionário 

da Prefeitura Senhor Agnaldo informou a secretaria da Casa que a Prefeitura informará 

dentro do prazo legal de 30 dias. O segundo oficio que solicitou do Executivo 

indicação do seu líder nesta Casa, não houve resposta. Oficio que solicitou o envio dos 

editais das licitações realizadas pela Prefeitura, foi informado que ainda não foram 

realizadas licitações neste ano, que apenas foram feitos alguns aditivos, foi informado 

que a licitação de combustível e óleo lubrificante foi realizado em 05 de janeiro deste 

ano mas que o aviso do processo licitatório aconteceu no dia 20 dezembro passado 

pela administração anterior, foi informado mais que na primeira semana de fevereiro 

serão realizadas licitações para fornecimento de pneus e afins, fornecimentos de 

botijão de gás e fornecimento de merenda escolar, conforme documentação fornecida e 

a disposição na Casa. Oficio que solicitou envio das relações das pessoas que não 

tiveram seus contratos renovados pelo Executivo Municipal não houve resposta. 

Oficio que encaminhou as indicações dos Vereadores da reunião do dia 10 de janeiro 

de 2017, não houve resposta. Oficio que encaminhou Moção de Protesto de autoria da 

Vereadora Maria Ângela Coelho, não houve resposta. Em seguida conforme o 2º 

item distribuição do Projeto de Lei nº. 01/2017 que “Dispõe sobre o Calendário 

Oficial de Feriados e Datas Comemorativas no âmbito do Município de Virginópolis, 

Minas Gerais e dá outras providências” de autoria da Vereadora Maria Ângela Coelho 

de Magalhães. O Presidente Alex Batista distribuiu o Projeto de Lei nº. 01/2017 a 

CJLFFR na pessoa do Presidente Suplente Vereador Criólo. Em seguida foi dada a 

palavra a autora do Projeto de Lei Vereadora Maria Ângela Coelho que explanou 

sobre o Projeto de Lei e sua justificativa. Ato continuo, passou-se para o 3º item, 

distribuição do Projeto de Lei nº. 02/2017 que “Dispõe sobre a criação de cargos e 

alteração de subsidio e vaga no Plano de Cargos e Salários dos Servidores Municipais 

de Virginópolis/MG e dá outras providências” de autoria do Executivo Municipal. O 

Presidente Alex Batista distribuiu o Projeto de Lei nº. 02/2017 a CJLFFR na pessoa da 

Presidente Vereadora Maria Ângela Coelho. No item 4º, distribuição do Projeto de 

Resolução nº. 01/2017 que “Institui a Medalha de Bons Serviços do Município de 

Virginópolis, Minas Gerias e dá outras providências” de autoria da Vereadora Maria 

Ângela Coelho de Magalhães. O Presidente Alex Batista distribuiu o Projeto de 

Resolução nº. 01/2017 a CJLFFR na pessoa do Presidente Suplente Vereador Criólo. 

Em seguida foi dada a palavra a autora do Projeto de Resolução Vereadora Maria 

Ângela Coelho que teceu breves comentários acerca do Projeto de Resolução e sua 

justificativa.    e Rua José Nunes Silva. Conforme abaixo-assinado que segue em 

anexo, tendo sido aprovada por unanimidade. Indicação 008/2017 de autoria do 

Vereador Criólo, solicitando do Poder Executivo o calçamento da entrada do cemitério 

da Comunidade do Bom Jesus da Boa Vista e restauração da ponte que liga a 

Comunidade do Boa Vista ao Córrego do Cândidos, tendo sido aprovada por todos os 

vereadores presentes. Indicação 009/2017 de autoria do Vereador Criólo, solicitando 

do Poder Executivo a restauração do bueiro da Rua Nossa Senhora de Fátima em 

frente à casa do Senhor Pico, com a colocação de manilha mais grossa para suportar a 



evasão da água, tendo sido aprovada por unanimidade. Indicação 010/2017 de autoria 

do Vereador Ed’Carlos Gomes, solicitando do Poder Executivo a bateção das estradas 

das zonas rurais, tendo sido aprovada por todos os Edis presentes. Indicação 011/2017 

de autoria do Vereador Ed’Carlos Gomes, solicitando do Poder Executivo que 

providencie funcionário do setor de obras responsável, para vistoriar o túnel que dá 

acesso a Vila Santo Agostinho e tome as devidas providências com o DNIT/MG e ou 

DER/M, tendo sido aprovada por unanimidade. Indicação 012/2017 de autoria do 

Vereador Eduardo Nunes, solicitando do Poder Executivo o cascalhamento dos morros 

das Comunidades do Município, a pedido de moradores, tendo sido aprovada por todos 

os Edis presentes. Indicação 013/2017 de autoria do Vereador Eduardo Nunes, 

solicitando do Poder Executivo que complete a ligação e iluminação da rede elétrica 

que liga o Bairro Tanque ao Carro de Boi, a pedido dos moradores, tendo sido 

aprovada por unanimidade. Indicação 014/2017 de autoria do Vereador Eduardo 

Nunes, solicitando do Poder Executivo que complete a rede elétrica até a casa do 

Senhor Carlinhos do Zé Loredo, a pedido dos moradores da grota do Senhor José 

Dundum no Córrego dos Avelinos, tendo sido aprovada por todos os Vereadores 

presentes. Indicação 015/2017 de autoria do Vereador Eduardo Nunes, solicitando do 

Poder Executivo que construa a ponte que liga o Córrego dos Avelinos a grota do 

Senhor José Dundum, a pedido dos moradores do Córrego dos Avelinos, tendo sido 

aprovada por unanimidade. O 7º e último item passou-se para o momento livre. O 

Presidente Alex Batista informou a todos a pedido do Senhor Ricardo funcionário da 

Emater, convite para participar de dia de campo na Fazenda do Senhor José Lucio 

sentido Boa Vista, também na oportunidade informou que ficou sabendo que a 

Prefeitura Municipal não renovou o contrato da casa de apoio aos enfermos que se 

dirigem a Belo Horizonte para consultas e tratamentos, prejudicando enormemente os 

cidadãos necessitados, solicitou da Prefeitura a imediata renovação do serviço prestado 

com relação a esta casa de apoio em Belo Horizonte, relatou também que a Prefeitura 

interrompeu o fornecimento da entrega de remédios em casa, dos cidadãos da zona 

rural, em apoio a fala do Presidente a Vereadora Maria Ângela Coelho também relatou 

que a secretaria de saúde está exigindo das pessoas a troca dos remédios constantes das 

receitas. O Vereador Wesley Souza apoiou a fala dos Vereadores Alex Batista e Maria 

Ângela Coelho e inclusive relatou que já utilizou várias vezes a casa de apoio por 

motivo de saúde, disse mais que embora compreenda que o Prefeito tenha poucos dias 

de mandato, solicitou a convocação do responsável pela área de saúde, para prestar 

esclarecimentos sobre os assuntos da área, tendo sido aprovada pelo Plenário por 

unanimidade a convocação. O Vereador Eduardo Nunes salientou, no entanto, que o 

Prefeito com poucos dias de mandato merece um pouco de paciência por parte dos 

Vereadores. Usando da palavra a Vereadora Maria Ângela Coelho disse no entanto 

que a saúde e os medicamentos infelizmente não podem esperar, palavras que foram 

apoiadas pelo Vereador Ed’Carlos Gomes que fez questão de noticiar a recontratação 

do funcionário Barrinha, que foi um pedido e um questionamento realizado pela 

Câmara na reunião passada, fez questão de não esquecer das demais pessoas 

dispensadas principalmente da Usina de Reciclagem que foram dispensadas, noticiou e 

agradeceu a homenagem recebida pelo Instituto Ulisses Guimaraes de medalha de 

Vereador bem votado. A Vereadora Maria Ângela Coelho solicitou envio de oficio em 

nome de todos os Vereadores ao Executivo Municipal para que pinte e sinalize os 

redutores de velocidade e as faixas de pedestres, com intuito de se evitar acidentes que 

já atingiram inúmeros cidadãos virginopolitanos, ressaltou que gostaria que este oficio 

tivesse um pedido unanime para que tivesse maior peso perante o Executivo, colocado 

em Plenário o pedido foi aprovado por unanimidade. O Vereador Eduardo Nunes 

solicitou no momento livre que a Prefeitura ao fazer serviços nas estradas que faça 

compactação dos materiais utilizados. A Vereadora Maria Ângela Coelho fez 



sugestões de slogans, para o site da Câmara, ressaltando união e produtividade, o 

Plenário escolheu a seguinte frase: Trabalhando UNIDOS podemos fazer MAIS, 

aproveitou para fazer um convite a todos para conhecer a ONG - Instituto Terra, agora 

em fevereiro, aproveitando o assunto o Vereador Criólo denunciou o entupimento dos 

tanques e nascentes que acontece na estrada da Boa Vista provocado pelas maquinas 

que trabalham na estrada. O Vereador Wesley Souza reforçou o convite de visita ao 

Instituto Terra. A Vereadora Maria Ângela Coelho desejou aos funcionários da 

educação municipal um profícuo retorno as atividades escolares. Nada mais havendo a 

constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, 

após lida, se aprovada, assinada. Secretaria ad’hoc Raquel Cunha Lisboa. 
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